



Начало учебного года для учеников и педагогов школы №9 ознаменовано радостным и очень долгожданным событием: в школе открыт после масштабной реконструкции стадион. Днем, во время школьных уроков, на стадионе будут заниматься учащиеся, а в свободное время он будет открыт для всех желающих. И в первые же дни его облюбовали мальчишки близлежащих домов – теперь им есть где и в футбол погонять после школы, и в баскетбол да и просто побегать или потренироваться.

По случаю праздника в школе состоялась торжественная линейка. Не скрывая радости и благодарности в адрес всех причастных к реализации этого губернаторского проекта (стадион был возведен по проекту губернатора Московской области А.Ю. Воробьева «Открытый стадион»), директор школы Елена Яковлевна Лисеенко обратилась к ученикам и коллегам, а также к гостям праздника. Она отметила важность реализации этого проекта, ведь спортивное воспитание ребят, их здоровье для любого образовательного учреждения должно быть на первом месте.

Временно исполняющий полномочия главы городского округа Дубна Максим Андреевич Тихомиров подчеркнул, что был выполнен большой объем работ, и особенно важно, что к новому учебному году строители полностью успели их завершить.

Напомним, что стадион возводили по типовому проекту, которым предусмотрены поле для мини-футбола, универсальная спортплощадка с сеткой и кольцами для волейбола и баскетбола, беговые дорожки, прыжковый сектор, трибуны. Аналогичные стадионы по губернаторской программе в нашем городе ранее уже были открыты в школах №5 и №7.

Теперь можно и в футбол!

Автор: Встреча

07.09.2023 05:53 - Обновлено 07.09.2023 06:24

Они доступны для жителей ежедневно с 6:00 до 22:00, и заниматься спортом на них могут все желающие.

Анна Сухая

Фото пресс-службы Администрации города